



УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 09.06.2016

м.Івано-Франківськ

№ 380

**Про забезпечення проведення
I-го етапу велогонки Польсько-
Української дружби на території
області**

З метою належної підготовки та проведення I-го етапу велогонки Польсько-Української дружби на території області, забезпечення громадського порядку, безпеки учасників і глядачів під час проведення змагань:

1. Забезпечити проведення 14 червня 2016 року I-го етапу велогонки Польсько-Української дружби на ділянці дороги загального користування (відповідно до затвердженого маршруту) від межі Львівської та Івано-Франківської областей до м. Рогатина та у зворотному напрямку.

2. Затвердити склад організаційного комітету щодо підготовки та проведення I-го етапу велогонки Польсько-Української дружби (додається).

3. Головному управлінню Національної поліції в області (В. Шкутов) вжити заходів з охорони громадського порядку та безпеки учасників та глядачів під час проведення зазначеного спортивного заходу, забезпечити у встановленому порядку перекриття дорожнього руху та супровід на ділянці дороги загального користування (відповідно до затвердженого маршруту) від межі Львівської та Івано-Франківської областей до м. Рогатина та у зворотному напрямку.

4. Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації (М. Матейко) виділити дві карети швидкої медичної допомоги для супроводу учасників I-го етапу велогонки Польсько-Української дружби.

5. Голові Рогатинської районної державної адміністрації (М. Цимбаліста) сприяти проведенню I-го етапу велогонки Польсько-Української дружби. Проінформувати місцеве населення через засоби масової інформації про проведення заходу з метою уникнення надзвичайних ситуацій.

6. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – управління молоді і спорту облдержадміністрації (Н. Павлів).

7. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації І. Пасічняка.

**Голова обласної
державної адміністрації**

Олег Гончарук

ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядження
облдержадміністрації
від 09.06.2016 № 380

Склад
організаційного комітету щодо забезпечення проведення I-го етапу
велогонки Польсько-Української дружби на території області

Пасічняк Ігор Михайлович	заступник голови облдержадміністрації, голова оргкомітету
Павлів Назарій Орестович	заступник начальника управління молоді і спорту облдержадміністрації, заступник голови оргкомітету

Члени організаційного комітету:

Джигіта Володимир Ярославович	начальник управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації
Матейко Мирон Федорович	директор департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації
Цимбаліста Надія Михайлівна	голова Рогатинської районної державної адміністрації
Шкутов Віктор Володимирович	начальник головного управління Національної поліції в області (за згодою)

З членами організаційного
комітету погоджено:

Н. Павлів